
To je kriza pohlepnih
in kriza bogatih!

V gibanju VLV pozdravljamo zahte-
vo Vatikana, da mora vrh slovenske
Rimskokatoliške cerkve odstopiti,
konkretno ljubljanski nadškof me-
tropolit Anton Stres in mariborski
nadškof metropolit Marjan Tur-
nšek, in s tem prevzeti moralno in
etično odgovornost za finančni
zlom mariborske nadškofije. Akti-
visti gibanja VLV smo v kampanji
»Opozarjamo, nismo pozabili« spo-
mladi pred mariborsko nadškofijo
v Mariboru zahtevali, da vsi vplete-
ni v ta finančni škandal prevzame-
jo odgovornost in odstopijo s polo-
žajev, organi pregona pa opravijo
svojo dolžnost in raziščejo ozadje
in podajo ustrezne ovadbe.

Pozivali smo tudi državo, da prek
svojih državnih institucij in inštru-
mentov razkrije odgovorne vpletene,
tako v državnih službah kot tudi ban-
kah. Ostro pa se odzivamo na izjave
in ogorčenost teologa Ivana Štuheca
na nacionalni TV, predvsem njegove-
ga sprenevedanja glede razsežnosti
finančne izgube in zatrjevanja, da
ima nadškofija samo 17 milijonov iz-
gube.

Ostro se odzivamo tudi na nadalj-
njo izogibanje prevzemanja odgovor-
nosti in sprenevedanje vseh preosta-
lih vpletenih v ta polom. Taksno izo-
gibanje odgovornosti ni zgolj nezrelo,
to je premila beseda, kajti to je po-
polnoma nesprejemljivo, sploh zato,
ker imajo na svoji vesti ljudi, ki so jim
zaupali vse svoje imetje in prihranke
in ostali brez vsega, pahnili so jih na
rob preživetja, in to predstavniki Cer-
kve, ki bi morali biti vzor poštenja,
preprostosti in skromnosti.

V gibanju VLV pričakujemo ukre-
panje države, da izkoristi vsa pravna
sredstva, da se preišče in novelira vse
zastavljene in podpisane pogodbe ter
na odgovornost privede vse akterje,
vpletene v ta konkreten primer, tudi
in predvsem bankirje, ki so s svojimi
napačnimi odločitvami pripeljali vso
Slovenijo na rob bankrota, ki ga bodo
občutile še prihodnje generacije.

P. S.: Za jesen napovedujemo
vstajo, kjer bomo poleg drugih zah-
tev tudi ostro in odločno vztrajali
pri prevzemu odgovornosti države
za finančni propad velikih podjetij.
Prav tako bomo zahtevali odstop
tistih bankirjev in njihovih nadzor-
nikov, ki so odgovorni za slabo po-
slovanje bank, podali zahtevo po
prevzemu odgovornosti vseh pred-
sednikov uprav Nove Ljubljanske
banke in njihovih nadzornikov.

Ker pa vlada Alenke Bratušek rešu-

je nastalo situacijo s slabo banko, ker
v svojem vladanju ni storila nič za
obračun s sistemsko korupcijo, pred-
vsem v zdravstvu, energetiki, ban-
čništvu in tako dalje, bomo odločno
zahtevali takojšen odstop vlade Alen-
ke Bratušek z uporabo vseh legitim-
nih in demokratičnih sredstev.

Od vlade bomo zahtevali, da razpi-
še predčasne parlamentarne volitve v
roku 6 mesecev, in v tem času pred-
stavili ali podprli politično alternati-
vo trenutno izrojeni politični stran-
kokraciji v Sloveniji, ki v zadnjih 20
letih ni storila nič, da bi zavarovala
interese vsega naroda ter zaščitila
svoja podjetja in preprečila kraje in
razprodaje.

Še zahteve aktivistov gibanja VLV
iz kampanje »Opozarjamo, nismo po-
zabili«: V cerkvenih holdingih Zvon
Ena in Dva je nastala ogromna finan-
čna vrzel, ki jo nekateri ocenjujejo na
skoraj milijardo evrov. Ta vrzel je pri-
zadela deset tisoč malih delničarjev,
veliko število slovenskih podjetji z
več tisoč zaposlenimi in obe državni
banki NLB in NKBM. Zaradi svojih fi-
nančnih špekulacij so cerkveni gos-
podarstveniki v bankah izvrtali večjo
luknjo kot kateri koli slovenski grad-
binec. S tem so bistveno pripomogli k
polomu slovenskega bančnega siste-
ma, zaradi katerega nam sedaj grozi-
jo z bankrotom, s ciprskim scenari-
jem in prihodom trojke.

Zahtevamo, da se Rimskokatoliška
cerkev z vsem svojim premoženjem
takoj in dejavno vključi v proces sa-
nacije slovenskih bank! Luknje, ki so
jih povzročili, naj sanirajo sami! Tako
kot moramo navadni ljudje, ki smo
najeli kredite, za njih poskrbeti sami,
takoj naj to stori tudi Rimskokatoliš-
ka cerkev! Zahtevamo, da Rimskoka-
toliška cerkev prevzame polno odgo-
vornost za svoja ravnanja! Mariboru
grozijo številne deložacije!

V čem se navadni smrtniki ločijo
od Rimskokatoliške cerkve? Zakaj
moramo mi odgovarjati z vsem svoj-
im premoženjem, Rimskokatoliška
cerkev pa bo svoje dolgove prenesla
na vse prebivalstvo? Zahtevamo revi-
zijo vseh kreditov, ki so jih najele cer-
kvene gospodarske družbe, in odgo-
vornost vseh, ki so neodgovorno odo-
brili tvegane kredite! Zahtevamo, da
se preveri sodna odgovornost vseh
nadzornikov, ki bi morali bedeti nad
upravljanjem cerkvenih holdingov in
drugih poslov mariborske nadškofije!

Peter Petrovčič
predstavnik gibanja VLV
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